



□

**1 сентября - День знаний:** это первые звонки и волнения, море цветов, и, конечно же, встреча с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Это самый долгожданный день и для тех, кто впервые переступает школьный порог.

В этом году наша дружная гимназическая семья приняла в свои ряды три первых класса:

- 1-1 класс и классный руководитель Жерибор М.Д.
- 1а класс и классный руководитель Коньшина Т.А.
- 1б класс и классный руководитель Марковская Г.А.

С началом нового учебного года обучающихся, родителей, педагогов и партнёров гимназии поздравила директор гимназии Валентина Михайловна Шутова, Заслуженный учитель Российской Федерации, и пожелала успехов.

С приветственным словом к собравшимся обратились приглашенные гости:

- Кира Николаевна Ческидова, начальник Отдела молодёжной политики Администрации Адмиралтейского района;
- Сергей Алексеевич Алексеев, бывший начальник лагеря Прометей, прототип руководителя лагеря в фильме «Пацаны».
- Ольга Борисовна Даутова, доктор педагогических наук, научный руководитель гимназии, профессор кафедры АППО;
- Олег Алексеевич Смакотин. глава муниципального образования «Округ Екатеринбургский».

Первоклассники не остались в стороне, специально для праздника подготовили стихотворения. Эстафету подхватили одиннадцатиклассники, сказали юным гимназистам напутственные слова и подарили воздушные шары.

Для гостей праздника выступили участницы гимназической студии современного балета Яны Юсюмбели.

Наступило время дать первый звонок! Это почетное право было предоставлено обучающемуся 11-3 кл. Баюко Родиону и ученице 1а кл. Ивановой Милане.

После торжественной линейки обучающиеся разошлись по своим классам, и у них уже состоялись первые в новом учебном году тематические уроки:

- в рамках просветительского марафона Общества «Знание» трансляции открытого урока «Россия: от факторов прошлого к сценариям будущего» с участием Президента РФ Путина В.В.;
- «Всероссийский открытый урок, посвященный Году науки и технологий в России»;
- «Всероссийский урок по основам безопасности жизнедеятельности».

День знаний всегда остается незабываемым, радостным, волнующим.  
Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на открытия, творчество и достижения!

В добрый путь!







